Ulohy ke cvicenf — 8.10.2019

Uloha 1: Vyieste nasledujici soustavu linedrnich rovnic a provedte zkousku:
a)

3r1+2x94+ 3= 5
201+3x2+ 3= 1
2014+ xo+3x3 =11
dx1+dro+2x3 = 6

2014+2x9+8x3—3x4+915 = 2
2014+2x9+4r3— T4+3x5 = 2

T1+ Tot+3x3—2x4+3x5 = 1
3r14+3r9+5r3—2x4+3x5 = 1

3I1+2LL’2+ T3 = 10
$1+2.I'2—|—3[B3 =14
7$1+2$2—3£L‘3: 2

Uloha 2: Urcete souradnice pruseciki trojic rovin o : x+y+2—10=0, 8 : z+y—2—4 =0,
vy:i—r4+y+2—6=0,0:r—y+2—8=0a to:

a) fNyNao
b)an~ynNao
Uloha 3: Biologicky laborant chova 100 mysi ve ¢tyfech komorach spojenych nasledujicimi
pruchody: 1 -2, 2 -3, 2 -4 a 3 - 4. Empiricky vypozoroval, ze v kazdé komore zustane

40% mysi a zbytek se rovnomérné rozptyli do sousednich komor. Pokud na konci pokusu
v komorach bylo 8, 35, 28 a 29 mysi, kolik jich bylo na zacatku?

Uloha 4: Reste soustavu:

10z +y=1
r+y=2



a) Presné.
b) S presnosti na 3 mista.
c) S presnosti na 3 mista a pivotaci.

Uloha 5: Uvazujme neobyvany dum se ¢tyfmi mistnostmi dle obrazku:

5°C

T T2
20°C 10°C
T3 Ty

25°C

Z jihu je dum ohfivan prumeérnou teplotou 25°C, z vychodu 10°C, ze zapadu 20°C a
ze severu 5°C. Urcete teplotu 1, ..., x4 v jednotlivych mistnostech pokud znédme (zjed-
nodusenou) fyzikalni poucku, ze teplota dané oblasti je prumérem teplot okolnich oblasti.



